

深圳华侨城“太空迷航”高压舱爆裂致6死10伤 “游客飘在空中突然坠地”

6月30日凌晨,深圳市盐田区委区政府在东部华侨城召开的新闻通气会上说,6月29日下午16点45分,深圳东部华侨城大侠谷“太空迷航”项目发生安全事故,造成6人死亡,10人受伤,其中重伤5人,其余人员已安全疏散。目前事故原因正在调查中。昨日,受伤游客讲述了太空舱内惊险的一幕。

星报综合报道



华侨城太空迷航娱乐项目



伤者在医院抢救

游客 高压舱突然发生爆裂

记者6月29日晚7时赶往盐田区人民医院门诊部,一名佩戴着导游证件的男子匆匆赶来。据该男子介绍,他是鹏运旅行社的导游,姓龚,当天他带的是一个人数多达500人的团。“都是沙井那边一个工厂来组织旅游的,想不到就发生了事故。”龚先生介绍,他们旅游团人数虽然多,但只有两个人去玩“太空迷航”项目。

龚先生表示,他当时并没有进入“太空

迷航”项目中的太空舱内,但事故发生后,他就接到游客电话,游客告诉他,“太空迷航”项目顶部的高压舱突然爆裂了,顶部有油类物质倾斜下来,身着太空服在太空舱飘浮的几十名游客坠落成一团。

在事发现场,记者采访当时正在排队参与“太空迷航”项目的李先生。“那批人进去了,我当时买了票,排在下一批的第二位,很快就轮到我了。等待期间突然听到一声巨

响。然后就从太空舱中传来凄厉的哭声,随后满身是血的游客从太空舱中爬出来。”李先生说,他当时第一时间与东部华侨城保安一起参与救人,“当时我和保安一起将死伤者从太空舱中抬出,衣服很快就被血染红了。”李先生说,随后看到“太空迷航”项目一旁的台阶上躺着6具血肉模糊的尸体。据有关人员证实,当场共有6人死亡,其是4男2女。据悉,另有10人受伤,其中重伤5人。

伤者 游客迅速从空中坠落

据导游龚先生介绍,他带的团队有500人,共有2人在此次事件中受伤。另外一个旅游团,当场就有3人死亡。

记者了解到,东部华侨城“太空迷航”项目一次可容纳40多人。当天参加进入“太空舱”内体验的多为参加了旅行团的游客,而这些游客又主要是在公司组织下前来游玩的。

来自南山蛇口服饰公司的周小姐伤情最重,记者赶到盐田医院住院部10楼抢救室时,医护人员正在给周小姐剃头。一名医生告诉记者,周小姐腿部骨折,颅内出血,处于昏迷状态,医院已下达了病重通知书。

与周小姐一床之隔的男游客张某躺在病床上,眼睛充满血丝,胳膊、颈部有伤痕。

张某神智清楚,他比较费力地向记者讲述了当时情景,当时他与其他3名游人坐在一排,太空舱当时都坐满了人,太空舱高速转起来后大约2分钟,游客就飘了起来,但随着突然的一声巨响,游客迅速从空中坠地,接着就发出呼天抢地的喊叫声,“当时人砸人,出现了血肉横飞的恐怖一幕。”

华侨城

公开致歉并停业安检

事故发生后,深圳市委市政府高度重视,成立事故调查组,连夜开展事故调查工作,要求全力抢救伤员。

据华侨城集团工作人员介绍:“太空迷航”设施共有48个座位,当时有48名乘客在设施内,戴着特制的眼镜,模仿4D效果进行太空模拟体验。“太空迷航”是一个球形的设施,运作时会不断摇晃,让乘客感到犹如在太空中。华侨城领导表示,对发生这样的事深感痛心并向广大社会公众致歉。除对伤亡者及家属进行妥善安置外,华侨城方面还将采取有效措施,坚决杜绝类似事故的发生。

据悉,东部华侨城大侠谷昨日起将闭园三天,检查游乐设施。全国各地的主题公园也连夜开展了事故隐患排查工作,以确保广大游客的人身安全。

后续报道

贵州山体滑坡 99村民被掩埋

据新华社电 贵州关岭岗乌“6·28”滑坡灾害现场抢险指挥部昨日上午通报,经进一步排查核实,原报的38户107名村民被掩埋应为37户99名村民被掩埋。

通报说,近两日来,关岭县组织人员反复核查被埋人数,发现有部分原先统计在被掩埋人员名单上的村民,事发当天有事外出不在村庄。事后,当地政府陆续联系上这些人。为此,“6·28”灾害共造成岗乌镇大寨村大寨组、永窝组两个村民组37户房屋被掩埋,99人被埋(已发现遇难2人)。据悉,被埋人员中包括30名正读小学的娃娃,他们多是留守儿童。

上海世博会安徽活动周隆重开幕,作为特邀形象大使之一的央视著名主持人周涛,也来到世博园参加家乡的活动。开幕式后,周涛品尝了我省天方茶业的“雾里青”茶,对“雾里青”称赞不已。

“雾里青非常好喝”

上海世博会安徽活动周在世博园内的宝钢大舞台隆重举行。为了配合这次活动,安徽可谓是全省总动员,将最拿得出手的宝贝全部拿到了宝钢大舞台进行展示。而在茶叶展示区,天方茶业的“雾里青”茶赫然在列。

开幕式上,央视著名主持人周涛用双语介绍了家乡的物华天宝,其中也提到

副教授建议课本删去朱自清《背影》

主要理由:文中的父亲违反交通规则,感人情节“不健康”

据《法制晚报》报道 近日,北外副教授丁启阵在博客中发文《我赞成把朱自清〈背影〉从语文课本中删去》,引发网友激烈争论。在博文中,丁启阵教授力挺民意测验中,中学生不喜欢《背影》的主要理由——文中的父亲违反交通规则。

《背影》中的感动“不健康”

该博文一经发出,短短几天内,相关评论已达2300多条。其中有不少网友表示,《背影》是篇震撼人心的美文,仅因“父亲违反交通规则”等原因就要将其从课本中删除,理由太牵强。

昨天,丁启阵回应记者称,自己对于

朱自清散文的批评,是出于“语文方面”的问题。而广受大家“批评”的“违反交通规则”,并不是自己的主要论据。对于《背影》里感人至深的父子亲情,丁启阵表示,自己也曾被深深地感动,但如今觉得这种感动却是“不健康的”。他表示,《背影》中的父亲跳下月台横穿铁道去买橘子,成为感人的事迹,就是不理性 and 实用主义的一个表现。

选文争论“自古有之”

对于《背影》引发的争论,课本出版单位、人民教育出版社宣传办负责人吴海涛表示,《背影》很早就被选入语文教

材,也是一篇经典选文。该负责人说,现在学生的课本都是经过教育部审定的,考虑到了学生的接受能力,具有一定的权威性。而对于课文是否会从教材中取消或者调整,是需要经过综合考虑的。

吴海涛表示,由于人教版教材用量很大,历来各方面学者、老师对教材提出意见都是很正常的事情,编辑部也经常收到以信件等方式提交的建议。

“如果针对某一问题的反映,确实代表了社会普遍看法认识,那么在进行课改时,我们会根据实际情况酌情采纳。”吴海涛说。

央视主持人周涛品尝天方雾里青—— “没想到家乡茶这么好喝”

了名茶。而在开幕式后,周涛真的喝到了家乡的名茶。“茶仙子”将一杯雾里青茶端到周涛面前,周涛端着杯子喝了一口,品尝了片刻,又拿起杯子一饮而尽。安徽天方茶叶集团有限公司董事长郑孝和告诉记者,周涛喝完茶后,连声说“非常好,非常好”,还表示“没想到家乡的茶这么好喝呢”。

哥德堡船长再访雾里青茶园

记者昨天了解到,瑞典歌德堡号的现任船长日前也来到世博园,再次品尝了雾里青茶。对雾里青情有独钟的他,被雾里青的醇香勾起了美好的回忆,于是决定再度来到安徽,探访雾里青的茶园,与名茶的“根源”做更亲密的交流。

安徽周的开幕,又让雾里青在世博园内得到一个新的展示的机会。郑孝和说,安徽周让全世界的游客都关注安徽,来到



安徽的展区观赏,希望雾里青能让他们不虚此行。据记者了解到,从世博开园到现在,一些瑞典、法国、德国的客商,已经在世博园内相中了雾里青,想要将这安徽茶的顶尖代表,引入到他们的国家去。